

## ERRATUM

---

Page 507, ligne 8, au lieu de, "qu'a assuré," lisez,  
"qui a assuré."